BbICTPOPE)KVI.I.I,Aﬁ CTATIb

METYUKM ANS
3AKANEHHOI! CTANIA



TBEPbIN

CIU1AB

METHMKI A1
3AKATIEHHON

PYKOBO/ACTBO IO BbIBOPY

Y/

HAPE3AHUE
PE3bbbl

TBEPbIN CIVIABU
bbICTPOPEKYLLAA CTAJIb

METYUKU [/
3AKAJIEHHOW

CTAJInN

[Ins 06pabOTKM 3aKaNeHHbIX CTanein

© : OTnmuHo O : XopoLwo

( Pexomerpyembie ycnosis o6-kiu: ¢.1327 )

Marepuan

Heﬂerl/lpOBaHHaﬂ
CTanb

HMBKOHeFMpOBaH.
CTanb

Bbicokonerup.
cTanb

©

—_
N

Hepxasetowas
cTanb

=
=
w

=
>

Cepbli YyryH

H

1
BbicokonpouHbIi
uyryH

o

KoBKuin uyryH

ANOMUHNEBbIN
cnnaB

AntoMUHNEBO-
NIUTWEBbIN CNnaB

Megb 1 mefHble
7/ cnnasbl (BpoH3a/

NN NN (NN —

JlaTyHb)
Hemetannunu.
30 marepuasbl
31
KaponpouHble
cynepcnnasbl
TuTtaHoBbIE
cnnasbl
3aKaneHHas ctanb

Ot6eneH. uyryH

3aKareH. YyryH

Cocrag/CrpykTypa/TepmoobpaboTka

Okono 0.15% C OTOXOKeHHanA

Okono 0.45% C OTOXKeHHanA

Okono 0.45% C 3aKaneHHas

Okono 0.75% C OTOXKeHHaA

Okono 0.75% C 3akaneHHas
OToXeKeHHan
3aKaneHHaa
3akaneHHas
3aKaneHHaa
OToxeKeHHanA
3akaneHHas

Depput./MapTeH OToXKeHHanA

MapTeHcnTHas 3aKaneHHaa

AycreHuTHasA

Mepnut./ ®eppur.

MepnuTHaa (MapTeHcTHaA)

DepputHan

MepnuTHaa

DeppuTHas

MepnntHaa

He otBepxpaeman

OTBepxa. 3aKaneHHas

< 12% Si, He otBepxpaeman

< 12% Si, OTBepXxa.

3akaneHHas

> 12% Si, He otBepxpaeman

Cnnasbl, PB>1%

CuZn, CuSnZn (JlaTyHb)
CuSn, 6eCCBHL, V1 SNEKTPONNTUY. MeAb

[ioponnact, nnactmk

Kayuyk, nepeso
Fe OcHoBa
Ni nnun Co OcHoBa

YncTbin Tutan
Anbda+beTta cnn.

OTOXKEeHHan
CocTapeHHas
OTOX>KeHHan
CocTapeHHas
Jlutbe

3akaneHHas
3aKaneHHas
3akaneHHas
Nntbe

3aKaneHHas

UNC

350
200
325
200
240
180
180
260
160
250
130
230
60
100
75
90
130
110
90
100

200
280
250
350
320
400 Rm
1050 Rm
550
630
400
550

=
=

13
25
28
32
10
29
32
38
15
35
15
23
10
10
26

25

21

15
30
25
38
34

55
60
42
55

g # Makc. 2.5xD
(7| fyxoe

B 7
ﬁl% Makc. 3.0xD
I3 3| CxsosHoe

7 E? Makc. 2.0xD
éh‘f §] myxoe / Ckso3Hoe
TBEPAbIV CMIAB
C D
MpAman kaHaBKa MpAman kaHaBKa
T0997-TIC T0999-TIC
(c.1320) (c.1321)
O O
(€] (€]
€] €]
© ©
€] €]

1318 Ten+7/ (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

%G YG-1CO,, LTD.

HSS-E HSS-E
C C C B B
BuHT. KaHaBKa BuHT. KaHaBKka BuuT. KaHaBKka BuuT. noatouka BunT. noatouka
R40 R40 R40 - -
TC313 TB313 TY313 TC283 TY283
(c.1322) (.1323) (c.1324) (c.1325) (c.1326)
EG-UNC
be3 nokpbitna VAP TiAIN be3 nokpbitna “m
e ¢ ¢ o) o)
o o o o o B
o © © ©) ©) B
?
BM
O O O O O 4
O O O O O

|
2)
el
%
3
4)

/G YG-1CO,, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1 31 9

METHUKI 1A

3AKAEHHON
CTATIN




TBEPbIN

CIU1AB

- METHYUKW ANA - METHYUKW AN |
2 L= axanention crann L= 3nxanenrion crann PR

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLUAFOM MO ISO - DIN 13 ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO I1SO - DIN 13

» MeTumku 13 TBEPAOro Cnnasa UMEKT 60MbLUNIA CPOK IKCMITyaTaLuy (Mo CpaBHEHMIO C METYMKaMM U3 BbiCTpopeXyLueln ctanu). MoaxoaaT ans » MeTumku 13 TBEPAOro CnsiaBa UMELT BOMbLUNIA CPOK IKCMTyaTauum (Mo CpaBHEHUIO C METUMKaMM 13 BbICTpopeXyLuel cTanu). MogxoaaT ans
06paboTku ctanu Bbicokol TBépaocTy (HRc 50~60) o0bpaboTku cTanm Bbicokoi TBEpaocTr (HRc 50~60)

(on37) (—— D (On37) (——— LT [T |
Vi

"; Y
2.0xD . 2.0xD 7 .14
DIN376 H DIN376 H 1
D2 @D 60° @D2 @D 60°
METU/KA 1A I I P METU/KA 1A
3AKATTEHHOM 3AKATIEHHON
CTATMN L+ | L+ CTAM
L3 L3
L2 s oo L2 s snmm))
adi adn
: ae| 0N | 6Hx TicN 3 e[, DIN | 6HX TicN
5 5 . v 1327 5 —|371/376 v 1327
Eg.v3m: mm Ep.n3m: Mm
AnvHa (o [JTTEY] Anametp | Pasmep | [dnuHa Kon-Bo Anametp AnuHa [o[ITEY:] Aunametp | Pasmep | [AnuHa Kon-eo Anamvetp
mm KBagp. KBagp. 3y6beB cBepna Ry Byl pe3b6bl | AnuHa XBOCTOB. | KBapgp. KBagp. 3y6beB cBepna
@D P TiCN L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @d1 @D1 P TiCN L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @d1
M3  x 05 T0997206TIC 11 56 18 35 27 6 4 255 M3 x 05 T0999206TIC 1 56 18 35 27 6 4 2.55
M4  x 07 T0997246TIC 13 63 21 45 34 6 4 34 M4 x 07 T0999246TIC 13 63 21 4.5 34 6 4 34
M5 x 08 T0997286TIC 15 70 25 6 4.9 8 4 4.3 M5 x 08 T0999286TIC 15 70 25 6 4.9 8 4 4.3
M6 x 1 T0997316TIC 17 80 30 6 49 8 5 5.1 M6 x 1 T0999316TIC 17 80 30 6 4.9 8 5 5.1
M8 x 1.25 T0997366TIC 20 90 35 8 6.2 9 5 6.9 M8 x 1.25 T0999366TIC 20 20 35 8 6.2 9 5 6.9
M10 x 1.5 T0997426TIC 22 100 39 10 8 11 5 8.6 M10 x 1.5 T0999426TIC 22 100 39 10 8 11 5 8.6
M12 x 1.75 T0997506TIC 24 110 - 9 7 12 5 104 M12 x 1.75 T0999506TIC 24 110 - 9 7 12 5 104
M14 x 2 T0997546TIC 26 110 = 11 9 12 6 12.2 M14 x 2 T0999546TIC 26 110 = 11 9 12 6 12.2
M16 x 2 T0997606TIC 27 110 - 12 9 12 6 14.2 M16 x 2 T0999606TIC 27 110 - 12 9 12 6 14.2
M18 x 25 T0997656TIC 30 125 = 14 11 14 6 15.7 M18 x 25 T0999656TIC 30 125 = 14 11 14 6 15.7
M20 x 25 T0997706TIC 32 140 - 16 12 15 6 17.7 M20 x 25 T0999706TIC 32 140 - 16 12 15 6 17.7
» DIN 371(M3~M10) 1 DIN 376(M12~M20) » DIN 371(M3~M10) 1 DIN 376(M12~M20)
© : OTnmuHo O : Xopolwo © : OTnmMuHo O @ Xopolo
150 | m .k | 150 | M ik |
Martepuan HenervposaHHas ctanb Hwu3konernposaH. ctanb Bb'coq'(:n":""p' Hep:asetowjan ctans Cepblit uyryH B"'co'f:;rr';’: HHbIV KoBkuit uyryH Martepuan HenernpoBaHHas ctanb HuskonervposaH. ctans Bblcoqunnsmp Hepasetouian ctanb Cepblif YyryH Bb'co'ff;rr')’;:q"""h Koskuin uyryn
VDI 3323 1 2 B] 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 13 14 15 16 17 18 19 20 VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21 HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230 HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O Recommended O
150 I - N S 150 I - T
Marepuan Annnél#:;:ﬁbm AHIOMMHVIC?_E%-:MTVIGBMVI MEJ(J,EpréHN;P,}'IFI::T;LU;?BbI I-'lfan/lé?;;v::. KaponpouHble cynepcrnagbi Tugg:lao::e 3aKg:1:anHaﬂ OTqﬁeyrg:H. 3aq;lﬁrl;ﬁH. Marepuan Amongg::laeabm AnloMVlegli%—:mmeBbm Meﬁgp@wﬂgyﬁf&:t?abl H;gg)a;gnv::. aponpouHble cynepcrinagbi ng::::;le 3aKg;1ae;1|lHaﬂ meﬂ kq%ﬂ.
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 M
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55 HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 90 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550 HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended © | © © ©) Recommended © O © ©

1320 Ten+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru G YG-1CO,, LTD. G YG-1CO, LTD. Ten.:+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 1321



METHMKI A1
3AKATEHHON
CTATI

'I/G METYHVKU ONA

3AKAJIEHHOU CTAJIN

TC313 ceos

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C KPYMNMHbIM LULAFOM MO ISO - DIN 13
MalVHHbIE METUMKM

» MNogxoput ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MyXX OTBEPCTUAX 6naro,qapﬂ cneuunanbHowm reoMeTpun KaHaBOK U NPEBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYXKKU

DIN371 g
i " 2.5xD
DIN 376 —

D2 D1 60°

— [

|

& Kl L1
L3
L2
s 1327

Eg.mzm: mm

oo | | e L St 5 [yt B [ | e
peBb6bl ANVHa XBOCTOB. (| KBagp. KBagp. 3y6beB cBepna
@D1 P Be3 nokpbiTua L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @d1
M2 x 04 TC313136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 TC313156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
*M23 x 04 TC313196 8 45 13 28 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TC313176 9 50 15 28 2.1 5 3 2.05
*M26 x 045 TC313496 9 50 15 28 2.1 5 3 2.1
M3  x 05 TC313206 6 56 18 35 2.7 6 3 25
M35 x 06 TC313226 7 56 20 4 3 6 3 29
M4 x 07 TC313246 7 63 21 4.5 34 6 3 33
M45 x 0.75 TC313266 8 70 25 6 4.9 8 3 37
M5 x 08 TC313286 8 70 25 6 4.9 8 3 4.2
M6 x 1 TC313316 10 80 30 6 4.9 8 3 5
M7  x1 TC313346 10 80 30 7 55 8 3 6
M8 x 125 TC313366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 125 TC313396 13 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 1.5 TC313426 15 100 39 10 8 1 3 85
M11 x 15 TC313466 17 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 TC313506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TC313546 20 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TC313606 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TC313656 25 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 25 TC313706 25 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TC313746 25 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TC313786 30 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TC313866 30 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 35 TC313946 35 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
» *To DIN, a He ISO © : OTmuHo O : Xopolo
150 | m .k |
Martepuan HenernposaHHas ctanb Hwu3konernposaH. ctanb BbICOCIKgnﬂ:I'Mp Hep:asetowjan ctans Cepblit 4yryH B"'co'ﬁ;rr'?: HHbIV KoBkuii uyryH
VDI 3323 1 2 B] 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O O [©) O

150 S N T

Marepuan AnOMHVEBbIV  ANIOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnagbi TuTaHoBble  3aKaneHHas OtbeneH. 3aKaneH.

cnnas cnnag poH3a/ JlatyHb) matepuanbl cnnasbl cTanb UyryH  uyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O

1322 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

'I/G METHYUKN ANA

3AKAJIEHHOU CTANIN

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO ISO - DIN 13

MallunHHbIE METUYNKN

» Mopxoput ana Hape3aHunAa pe3b6bl B MyXNX OTBEPCTUAX 6nar0p,apﬂ cneumanbHom reoMeTpumn KaHaBoK 1 NPeBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYXKN

DIN371
2.5xD ;
DIN 376 =
@D2 @D1 60°
— [ P
|
A K L1
L3
L2

P
a
S
=
5

=

3
©

=

HR DIN ﬂm v
ap
Eg.mzm: mm
OnuHa | O6wasn Avnametp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Aunametp
@D1 P Vap L1 L2 L3 @D2 K Z

KI @d1
M2 x 04 TB313136 8 45 13 28 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 TB313156 8 45 13 28 2.1 5 3 1.75
*M23 x 04 TB313196 8 45 13 28 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TB313176 9 50 15 28 2.1 5 3 2.05
*M2.6 x 045 TB313496 9 50 15 28 2.1 5 3 2.1
M3 x 05 TB313206 6 56 18 35 2.7 6 3 25
M35 x 06 TB313226 7 56 20 4 3 6 3 29
M4 x 07 TB313246 7 63 21 4.5 34 6 3 33
M45 x 0.75 TB313266 8 70 25 6 49 8 3 37
M5 x 08 TB313286 8 70 25 6 4.9 8 3 4.2
M6 x 1 TB313316 10 80 30 6 4.9 8 3 5
M7  x1 TB313346 10 80 30 7 55 8 3 6
M8 x 125 TB313366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 125 TB313396 13 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 1.5 TB313426 15 100 39 10 8 11 3 85
M11 x 15 TB313466 17 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 TB313506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TB313546 20 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TB313606 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TB313656 25 125 50 14 11 14 4 155
M20 x 25 TB313706 25 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TB313746 25 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TB313786 30 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TB313866 30 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 3.5 TB313946 35 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) u DIN 376(M11~M30)
» * o DIN, a He ISO © : OTnmuHo O : XopoLwo
150 | m .k |
Martepuan HenernpoBaHHas ctanb HuskonervposaH. cTans B"'qugn"sm” Hepasetoian ctanb Cepblif YyryH BHCOIE‘(;,IEHOHHHVI Koskuin uyryn
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O ©) ©) ©)

oo N s | __H |

ANOMUHVEBbINA  ANIIOMUHVEBO-NITVEBBIN bV MeaHble ciaBbl  Hemetanany. TuTaHoBble  3aKkaneHHan OTGeneH. 3aKarneH.
MErg ) cnnas cnnas NH(JEpOMH;éq/ TlatyHb) maTepuanbl P R P cnnasbl cTanb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended @]

4G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mailrussia@ygiru - 1323

T331 3 CEPUA m

METHUKI 1A
3AKANEHHON
CTATIN



METHMKI A1
3AKATEHHON
CTATI

'I/G METYHVKU ONA

3AKAJIEHHOU CTAJIN

TY313 ccens

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C KPYMNMHbIM LUAFOM MO ISO - DIN 13
MalVHHbIE METUMKM

» MNogxoput ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MyXuX OTBEPCTUAX 6naro,qapﬂ cneuunanbHowm reoMeTpunn KaHaBOK U NPEBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYKKU

(et g
_ o 2.5xD
e e ~ |
@D2 D1 60°
( [
o, S
e} T
3
L2

HR [isselenfon 22]c T
TiAIN
3 @ ST m M . 1327

Eg.vsm: Mm
paanep | war | apmon | NG | S | GO R T | K |y | e
@D1 P TiAIN L1 L2 L3 @D2 K Kl 4 @d1
M2 x 04 TY313136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 TY313156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
*M23 x 04 TY313196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TY313176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
*M2.6 x 045 TY313496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 x 05 TY313206 6 56 18 35 2.7 6 3 25
M35 x 06 TY313226 7 56 20 4 3 6 3 29
M4  x 0.7 TY313246 7 63 21 45 34 6 3 33
M4.5 x 075 TY313266 8 70 25 6 49 8 3 37
M5 x 08 TY313286 8 70 25 6 4.9 8 3 4.2
M6 x 1 TY313316 10 80 30 6 4.9 8 3 5
M7 X1 TY313346 10 80 30 7 55 8 3 6
M8 x 125 TY313366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 125 TY313396 13 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 15 TY313426 15 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 1.5 TY313466 17 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 TY313506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TY313546 20 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TY313606 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TY313656 25 125 50 14 11 14 4 155
M20 x 25 TY313706 25 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TY313746 25 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TY313786 30 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TY313866 30 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 35 TY313946 35 180 70 22 18 21 4 26.5

» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
» * Mo DIN, a He ISO

© : OTtnmuHo O : Xopolwo

150 | m kK |
Martepuan HenervposaHHas ctasnb Hwu3konernposaH. ctanb Bblcoar:)nn:mp Hep:asetowjan ctans Cepblit 4yryH B"'CO'f:;rr'g: HHBIV K oBkuin UyryH
VDI 3323 1 2 B 4 5 6 7 8 9 10 " 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O O © O

150 T N T—

Marepuan AnOMUHVEBbIA  ANOMUHMEBO-TUTUEBbIM  MeabuMepHblecnnaebl  Hemetannuy. aponpouHble cynepcrnagbi TutaHoBble  3akaneHHas OtOeneH. 3akarneH.

cnnas cnnas pOH3a / JlaTyHb) marepuanbl cnnasbl cTanb UTYH  4yryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 M
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended @]

1324 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

'I/G METHYUKN ANA

3AKAJIEHHOU CTANIN

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LULAFOM MO ISO - DIN 13
MalnHHbIE METUMKM

» MNopxoput ana Hape3aHunAa pe3b6bl B FNyXUX OTBEPCTUAX C 6onee BbICOKOM CKOPOCTbIO

o7 —e— e Prun oreep R

T =
(onsze) | ——— |

’

3.0xD %

2D2 D1 60°
( | P
( |
Kl | L1
L3
L2

Material groups

HR [issel o fen ] e B
Bright
(oo |
@D1 P

En.msm: mm

ISR OnuHa | O6wasna Awnametp | Pasmep | OAnuHa | Kon-Bo Avnametp
PTUKY pe3b6bl | AnuHa XBOCTOB. | KBafgp. | KBagp. | 3y6beB cBepna
L1 L2 L3 @D2 K Kl z

bes nokpbiTua @d1
M2 x 04 TC283136 8 45 13 28 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 TC283156 8 45 13 28 2.1 5 3 1.75
*M23 x 04 TC283196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TC283176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
*M26 x 045 TC283496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3  x 05 TC283206 1 56 18 35 27 () 3 25
M35 x 06 TC283226 12 56 20 4 3 6 3 29
M4 x 07 TC283246 13 63 21 4.5 34 6 3 33
M4.5 x 0.75 TC283266 14 70 25 6 4.9 8 3 37
M5 x 08 TC283286 15 70 25 6 49 8 3 4.2
M6 x 1 TC283316 17 80 30 6 49 8 3 5
M7  x1 TC283346 17 80 30 7 55 8 3 6
M8 x 1.25 TC283366 20 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9  x 1.25 TC283396 20 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 15 TC283426 22 100 39 10 8 1 3 8.5
M11 X 15 TC283466 22 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 TC283506 24 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TC283546 26 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TC283606 27 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TC283656 30 125 50 14 1 14 4 155
M20 x 25 TC283706 32 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TC283746 32 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TC283786 34 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TC283866 36 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 35 TC283946 40 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
» * Mo DIN, a He ISO © : OTAmuHo O : Xopolwo
150 | m I S
Marepvian HenervposaHHas ctanb Hw3konernposaH. ctanb B"'qugn"sm” Hepxaselowas ctanb Cepbiii 4yryH BHCOIE‘(;,IEHOHHHVI KoBkuin uyryH
VDI 3323 1 2 B 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended @) o © o

oo N s | __H |

ANOMUHVEBbINA  ANIIOMUHVEBO-NITVEBBIN bV MeaHble ciaBbl  Hemetanany. TuTaHoBble  3aKkaneHHan OTGeneH. 3aKarneH.
MErg ) cnnas cnnas NH(JEpOMH;éq/ TlatyHb) maTepuanbl P R P cnnasbl cTanb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended @]

4G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mailrussia@ygiru -~ 1325

Tc283 CEPUA m

METHUKI 1A
3AKANEHHON
CTATIN



METHMKI A1
3AKATIEHHON
CTATI

76

3AKAJIEHHOU CTAJIN

METHUKU ANA

TY283 ceous

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYIMHbIM LUAFOM MO I1SO - DIN 13

MaLLnHHbIE METUMKN

» Mopxopnt ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MYyXX OTBEPCTUAX C 60nee BbICOKOI CKOPOCTbIO

o ————

D |

1

3.0xD %

el

2

AN\

(on37s) [ ——————

@D2 @D1 60°

L1

L3
L2 e ame)

@d1

c.1327

Ep.n3m: mm

OnuHa | O6wasn ,qmamerp Paamep Anmua Kon-Bo Anametp

TiAIN @dn
M2 x 04 TY283136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 TY283156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
*M23 x 04 TY283196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TY283176 9 50 15 28 2.1 5 3 2.05
*M26 X 045 TY283496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 x 05 TY283206 11 56 18 35 2.7 6 3 25
M35 x 06 TY283226 12 56 20 4 3 6 3 29
M4  x 07 TY283246 13 63 21 45 34 6 3 33
M4.5 x 075 TY283266 14 70 25 6 49 8 3 37
M5 x 08 TY283286 15 70 25 6 49 8 3 4.2
M6 X1 TY283316 17 80 30 6 49 8 3 5
M7 X1 TY283346 17 80 30 7 55 8 3 6
M8 x 1.25 TY283366 20 920 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 125 TY283396 20 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 15 TY283426 22 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 15 TY283466 22 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 TY283506 24 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TY283546 26 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TY283606 27 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TY283656 30 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 25 TY283706 32 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TY283746 32 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TY283786 34 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TY283866 36 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 35 TY283946 40 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) 1 DIN 376(M11~M30)
» * Mo DIN, a He I1SO © : OTnmuHo O : Xopolwo
o I M -k |
Martepuan HenernposaHHas ctanb HuskonervposaH. ctanb BbICOCIK:nﬂ:I'Mp HepxaBeloLLas cTanb Cepblit 4yryH B"'COK‘;"F'?:“H“" KoBKuit YyryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O O © O

1SO

Marepuan ANIOMUHVEBBIA  ANIOMUHNEBO-TUTVEBBIN  MedbMegHble crnaBbl  Hemetannnu.

VDI3323
HRc
HB
Recommended

cnnas
21 22

60 100

cnnas
23 24 25

75 90 130

Kaporpoubie cynepcrinass TutaHoBble  3aKaneHHaA OtbeneH. 3aKarneH.

pOH3a / JlaTyHb) marepuarnbl cnnasbl CcTanb UTYH  4yryH
26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 4
15 30 25 38 34 55 60 42 55
110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
O

1326

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

%G YG-1CO,, LTD.

METHYUKU ANA

PEKOMEHAYEMbIE PEXXUMbl OBPABOTKU

76

3AKAJIEHHOU CTAJIN

T0997-TIC T0999-TIC

I
10-15 10-15
n Henervposatan - 610 610
cTanb
350 38 5-8 5-8 35 35

14 Hepxas. cTanb 180 10 4-6 46

Mepgb 1 megHble
cnnasbl (bpoH3a/ 110 25-35 25-35
JlaTyHb)

550 55 37 37

3aKaneHHas cTanb
- 630 60 37 37
n OT6eneH. uyryH 400 42 37 37
3aKaneH. 4yryH 550 55 37 37

G YG-1CO, LTD. Ten.:+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

1327

CARBIDE

METHUKI 1A
3AKAEHHON
CTATIN





